

# 魔法少女

作者: 蝶冰晴

Powered by [紙言](#)

# 烤餅乾烤出了大風波

「哇，好香。」

我用力猛吸鼻子，餅乾的香甜味叫人陶醉得閉上眼睛。

「怎麼會這麼倒楣，偏偏和妳一組！」

吉多斯用刀打著圓鉢裡的蛋汁，一面抱怨。

真氣人！

「還說呢！是你自己抽籤抽到的，怪的了誰？」

我白了吉多斯一眼。

吉多斯是另一座城，也就是專門掌管時間的「青之城」的王子。不過，青之城一共有十三位王子，吉多斯排行老么，所以才年紀輕輕，就已經開始煩惱以後該如何自食其力。沒想到，這傢伙竟然超級有女人緣呢。

「我才倒楣！如果分到那一組就好了。」

我的目光飄到最前面一組。這一組從剛才就一直飄出烤餅乾的香氣。看著烤箱爐火的女孩，有著一頭輕柔的淺綠色頭髮，正十分熟練地調整爐火的溫度。

她可能是感覺到我的目光，不經意的回過頭，發現我在看她，立刻綻放甜甜的笑容，向我揮手。沒錯，她就是我最要好的朋友，是另一座專門掌管植物的「綠之城」的公主，名叫花梨。

只是萬萬沒有想到，這樣溫柔、充滿小女人味、成績又十分優秀的花梨，竟然也會喜歡個性粗野、嘴巴惡毒、脾氣又壞的吉多斯。

「喂！」

「好痛！」就在我入神的看著花梨那一組的時候，站在我身邊的吉多斯，用手肘狠狠撞我一記。

「妳在發什麼呆？我們變成墊底的了，動作還不快一點！」

「人家的手很痛耶。」我把手上的篩杯放在料理台上，搓著右手。

篩杯的樣子就像量杯，握著它的把手，唰唰轉動杯底的篩網，過篩的麵粉會鬆散的掉出來。我已經篩了三次麵粉，一直使力的右手隱隱作痛。

「沒辦法，我們只有兩個人。誰叫妳只會做這種最簡單的工作，妳就認命做.....咦-帕提老師呢？怎麼不見了？我先去向做完的人借模型。妳那邊完成後，就和我打好的蛋汁混合在一起。」

「討厭的傢伙。」

明明就是四人一組，為什麼偏偏只有我們這一組是兩個人！我們這一班共有三十名學生。四成以七是二十八，也就是分成七組以後會多出兩個人。按理說，如果分成五人一組，不會有多出兩人的問題，但不知道為什麼，帕提老師就是不肯。結果我和吉多斯抽中那多出來的第八組。

「我看看.....過篩的麵粉分成三次，與蛋汁混合.....」

曄 - 一半以上的麵粉一下子掉進圓鉢的蛋汁裡了。

更慘的是，我倒得太猛，還把一些麵粉直接灑到地上。

我連忙偷瞄吉多斯，他還在和其他組的人閒聊。

呼！排在最後一組真幸運，做錯也不會被發現。

我用腳把掉在地上的麵粉堆在一起。

唉！碗裡成堆的麵粉要和勻，灑在地上的麵粉也要趕在吉多斯回來之前想辦法處理掉才行.....

有了！我不是會魔法嗎？這種時候不用，還等什麼時候？這麼磨人的工作當然要讓魔法代勞了。

我把攪拌器插進麵粉堆裡，開始慢慢攪拌。

「很好，就這樣轉動，繼續保持下去.....」

我口中念念有詞，然後把手放開，攪拌器果然自動攪拌起來。

「這樣我就輕鬆了。」

我蹲下來，把地上的麵粉撥在一起。突然間~

「哇！」

「救命啊！」

我聽見慌忙的脚步聲，教室裏發生大騷動了。我從桌底下探出頭來，發現大家都躲到靠近走廊的桌子旁，抬頭看天花板。

「發生什麼事了？」

我順著大家的目光往上看，天呀！

銀色的圓鉢和攪拌器發出可怕的鏘鏘噪音，還四處團團轉，更慘的是，麵粉和蛋汁混合的黏糊濺得到處都是。

「完了。」

所有人都抱著頭，爭先恐後逃出教室。

圓鉢彷彿追著大家似的，一路飛向門口。

「真是胡鬧，還不快停下來！」我慌忙大喊。

在一片嘈雜聲中，我似乎聽見吉多斯念著中止時間的咒語。緊接著，教室變成墨黑色調，圓鉢和所有人都像是黑白相片裏的景物一般一動不動~我原本是這樣以為的，可是.....

「噢，奇怪」

才一眨眼，教室又恢復原來的騷亂。

「發生什麼事了？」

帕提老師鑽過人牆跑進教室，就在這一瞬間~

「啊！」

飄到教室門口正上方的圓鉢停住，接著砸了下來。

啪！老師頭上戴著銀色圓鉢，黑框眼鏡也被黏答答的麵糊蓋著，鏡片和鏡框都變成奶油色。

「啊.....」我嚇得往後倒退，背已經頂到窗戶。

「風~嘉~同~學~」

哇！怎麼會變成這樣呢？